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ATTrAkTIvITäT TrIffT Auf QuAlITäT

Attraktivität trifft auf Qualität und Nachhaltigkeit. Das ist die 
Botschaft der Projektstuhl-Serie. Denn wer entspannt sitzt, 
kommuniziert auch gut. CONSITO® verführt durch seine 
sympathische Optik und lädt zum „Besitzen“ ein. Er hält, was 
er auf den ersten Blick verspricht: Attraktivität, Komfort und 

Lang lebigkeit. Ein Stuhlkonzept, das sich flexibel den verschie-
densten Raumkonzepten anpasst und dabei insbesondere die 
ergonomischen Bedürfnisse des Sitzens berücksichtigt. 

kwAlITeIT ONTmOeT deSIgN

Kwaliteit ontmoet design. Dat is het motto van onze  
stoelen serie. Wie ontspannen zit, communiceert beter.  
Door zijn sympathieke uiterlijk, nodigt CONSITO® uit tot zitten. 
Hij biedt u, datgene hij uitstraalt: comfort, design en kwaliteit. 
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Rückenlehne  
mit Netzstruktur
Mit seiner Formstabilität, Luftzirkulation 
und angenehmen Haptik begleitet Network 
den Sitzenden optimal. 

Rugleuning 
met net structuur
Met zijn vorm, luchtcirculatie en  
aangename zitcomfort begeleidt Network 
de gebuiker optimaal.

CONSITO® NeTwOrk
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CONSITO® NeTwOrk



Funktionalität und Ästhetik perfekt kombiniert.
Schlanke Silhouette, angenehmer Sitzkomfort, elegantes Design. Die Rückenlehnen Variante  
Slimline Plus Polsterung bietet den Nutzern die Vorzüge einer komfortablen Vollpolsterung, ohne dabei  
auf das schlanke Erscheinungsbild zu verzichten.

Functionaliteit en esthetiek optimaal gecombineerd. 
Slanke silhouet, comfortabel zitten, elegant design. De Slimline Plus rugleuning biedt de gebruiker alle  
voordelen van een comfortabele, volledige stoffering, maar behoud erbij zijn slanke silhouet.

CONSITO® SlImlINe PluS
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CONSITO® SlImlINe PluS



Rückenlehne und Sitz in TUBE
Bei diesem speziellen Verfahren wird der Bezugsstoff  
ARUBA in Verbindung mit einem Schaumträger zu  
horizontal angeordneten Zylindern verschweißt und als  
Polster auf Sitz und Rücken verarbeitet. Durch die  
TUBE-Polstertechnik wird eine zusätzliche Zirkulation  
der Körperwärme erzielt, durch die ein noch komfortablerer 
und Temperatur aus gleichender Sitzkomfort erreicht wird.

Rugleuning en zitting in TUBE
Bij deze speciale toepassing, wordt de stof ARUBA,  
samen gesmolten met een schuimlaag en als stoffering  
op zitting en/of rug verwerkt. Door deze stofferingstechniek, 
wordt er een extra circulatie van de lucht gecreëerd,  
waardoor er een beter zitcomfort wordt bereikt.

CONSITO® TuBe
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CONSITO® TuBe



Rückenlehne mit Polsteraufdopplung
Hochwertiger Schaum mit idealem Raumgewicht bietet  
ergonomischen Sitzkomfort. Gestalten Sie Ihren CONSITO®  
mit über 100 Bezugsstoffen.

Rugleuning met opdekstoffering
Hoogwaardig vormschuim met ideale herstel eigenschappen 
biedt optimale zitcomfort. Voor uw CONSITO® met een  
aansprekend design kunt u uit meer dan 100 mogelijke  
stofferingen kiezen. 

CONSITO® SOfT
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CONSITO® vOllPOlSTer
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Komfortabler und entspannter  
Sitzkomfort
Hochwertiger Schaum mit idealem Raumgewicht bietet  
ergonomischen Sitzkomfort.

Comfortabel en ontspannen  
zitten 
Hoogwaardig vormschuim met ideale herstel  
eigenschappen biedt optimale zitcomfort. 



CONSITO® vOllPOlSTer



Rückenlehne aus Kunststoff
Robuste und pflegeleichte Materialien erfüllen höchste Ansprüche  
in allen Bereichen, in denen es auch mal härter zur Sache geht.

Kunststof rugleuning
Sterke, onderhoudsvrije materialen, zorgen voor een lange levensduur.  
Ook bij extremer gebruik.

CONSITO® TOugh
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CONSITO® TOugh
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Technische Daten   Technische gegevensVielfalt in Form, Funktion und Farbe
Veelvoud aan vormen, functies en kleuren

Quick-Click-Bodengleiter für 
unterschied l iche Bodenoberflächen 
und Einsatz bereiche. Wechselsystem 
mit Einlegern aus Super-POM (Univer-
sal Gleiter für alle Böden) oder Wollfilz 
(geräusch dämmend).

Een glijder wisselsysteem met super-
POM (universele glijders voor alle on-
dergronden) of Wolvilt (voor zachte 
ondergrond). 

Hochbelastbare Armlehne aus schwarz 
durchgefärbtem Polypropylen.

Zwarte doorgeverfde polypropylene 
armleuningen. 

Qualität im Detail – Hochwertiger 
Schaum mit 80 kg/m³ Raumgewicht 
bietet ergonomischen Sitzkomfort.

Kwaliteit in detail – hoogwaardig schu-
im met een soortelijk gewicht van 80 
kg/m3, biedt ergonomisch zitcomfort.

Alle Gestellvarianten sind stapelfähig 
bis vier Einheiten. Die hochwertigen 
Gestelle mit 2,5 mm Wandstärke sind 
in zwei Gestellfarben erhältlich: 
Schwarz oder verchromt. 

Alle onderstelvarianten zijn stapelbaar 
tot en met 4 stuks. De hoogwaardige 
onderstellen met een wanddikte van 
2.5 mm, zijn verkrijgbaar in: Zwart of 
verchroomd.

Ein optionaler, unter der Sitzschale  
inte grierter Stapelschutz schützt die 
Sitzflächen vor Beschädigungen.

De optionele, onder de zitting geïnteg-
reerde stapel-bescherming, beschermt 
het zitoppervlak tegen beschadigingen. 

Universell einsetzbare, hoch belast-
bare Doppelrolle für den Vierbein-
stuhl in der Gestellfarbe Chrom.

Hoog belastbare wielen voor het vier-
poot verchroomde onderstel. 
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Höhe   Hoogte Dicke   Dikte Breite   Breedte Tiefe   Diepte Qualität   Kwaliteit Gewicht   Gewicht

Sitz   Zitting 440 mm - 460 mm 450 mm - -

Sitzpolster   Zitstoffering - 20 mm 400 mm 430 mm 80 kg/m³ -

Rückenlehne   Rugleuning

NeTworK / TUBe / SLIMLINe PLUS 390 mm** - 460 mm - - -

SoFT / ToUGH / Vollpolster   Volledig gestoffeerd 380 mm** - 460 mm - - -

Polster   Stoffering   NeTworK / TUBe / SLIMLINe PLUS 370 mm 10 mm 460 mm - - -

Polster   Stoffering   SoFT / Vollpolster   Volledig gestoffeerd 330 mm 20 mm 450 mm - 80 kg/m³ -

Armlehnen   Armleuningen* 210 / 220 mm** - 560 mm 280 mm - + 0,40 kg

Armauflage   Armpads - - 30 mm 80 mm*** - -

Höhe   Hoogte Dicke   Dikte Breite   Breedte Tiefe   Diepte Ø Gewicht   Gewicht

Vierbeinstuhl auf Gleitern 
Vierpoot stoel met glijders

NeTworK / TUBe / SLIMLINe PLUS 830 mm - 470 mm 545 mm 22 / 2,0 mm 6,40 kg

SoFT / ToUGH / Vollpolster   Volledig gestoffeerd 810 mm - 470 mm 545 mm 22 / 2,0 mm 6,50 kg
Materialinfo für eCo-Taxe (Fr)  Materiaal informatie voor eCo-Taxe (Fr) Metall   Metalen > 50%

Vierbeinstuhl auf Rollen 
Vierpoot stoel met wielen

NeTworK / TUBe / SLIMLINe PLUS 830 mm - 470 mm 545 mm 22 / 2,0 mm 6,40 kg

SoFT / ToUGH / Vollpolster   Volledig gestoffeerd 810 mm - 470 mm 545 mm 22 / 2,0 mm 6,50 kg
Materialinfo für eCo-Taxe (Fr)   Materiaal informatie voor eCo-Taxe (Fr) Metall   Metalen > 50%

Schwinger   Sledeframe 

NeTworK / TUBe / SLIMLINe PLUS 830 mm - 480 mm 560 mm 22 / 2,5 mm 7,90 kg

SoFT / ToUGH / Vollpolster   Volledig gestoffeerd 810 mm - 480 mm 560 mm 22 / 2,5 mm 8,00 kg
Materialinfo für eCo-Taxe (Fr)   Materiaal informatie voor eCo-Taxe (Fr) Metall   Metalen > 50%

* 0ptional     ** Zur Sitzfläche         *** Abstützpunkt zur Sitzvorderkante
*  optioneel   ** Afstand tot zitting   *** Afstand tot voorkant van de zitting
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KÖHL GmbH   |   Paul-ehrlich-Strasse 4   |   63322 rödermark   |   germany   |   Tel.: +49 6074 9280   |   e-mail: info@koehl.com   |   www.koehl.com

www.koehl.com

Sie möchten den CONSITO® kennenlernen?

Wilt u meer over CONSITO® weten?
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